



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Внимание!

11 МАРТА 2007 ГОДА – ПРОВОДЯТСЯ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

Уважаемые избиратели! Если в день выборов у кого-то из Вас не будет возможности прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где Вы включены в список избирателей, то **Вы вправе с 24 января по 18 февраля 2007 года получить в территориальной избирательной комиссии открепительное удостоверение**, которое даст Вам право проголосовать на территории Московской области на том избирательном участке, от которого Вы будете ближе всего

находиться в день голосования. Начиная с 19 февраля 2007 года, открепительное удостоверение Вы можете получить на избирательном участке, на котором всегда голосуете, в помещении участковой избирательной комиссии. Для получения открепительного удостоверения избирателю необходимо при себе иметь паспорт. Открепительное удостоверение избирателю выдается лично, либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности. Доверенность может

быть удостоверена также администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения, если избиратель находится в этом учреждении на излечении. Территориальная избирательная комиссия Люберецкого района находится по адресу: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 190 (здание администрации района), каб. 338, тел 503-40-36. **Территориальная избирательная комиссия Люберецкого района**

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



3 февраля, суббота. *Прп. Максима Грека. (1556).* 8.00. Утренняя. Исповедь, Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 4 февраля, воскресенье. *Неделя о блудном сыне.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 9 февраля, пятница. 17.00. Всенощное бдение. 10 февраля, суббота. *Вселенская родительская (мясопустная) суббота. Прп. Ефрема Сирина.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 11 февраля, воскресенье. *Неделя мясопустная, о Страшном Суде. Собор новомучеников и исповедников Российских. Перенесение мощей св. Игнатия Богоносца.* Заговенье на мясо. *Поминание всех усопших, пострадавших в годину гонений за веру Христову.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 14 февраля, среда. 17.00. Всенощное бдение. 15 февраля, четверг. *Сретение Господа нашего Иисуса Христа.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 февраля, суббота. *Всех преподобных отцов, в подвиге просиявших.* 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 18 февраля, воскресенье. *Неделя сыропустная. Воспоминание Адамова изгнания. Прощеное воскресенье. Заговенье на Великий пост.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

Уважаемые родители! С 01 января 2007 года на базе молочной кухни по адресу: п. Малаховка, Быковское шоссе, дом № 6 **открылся раздаточный пункт детского бесплатного питания детям в возрасте до 3 лет, прописанным в Московской области.** Питание (каши, молоко, кефир, творог) заводского приготовления, сертифицированное с брянского гормолзавода, соответствующее всем стандартам и является идеологическим питанием для полноценного и гармоничного развития малышей. **Питание выдается 2 раза в неделю: вторник, среда с 10-00 до 14-00 часов.** Чтобы получить питание на следующий месяц, необходимо выписать рецепт у участкового врача-педиатра до 25 числа. По всем спорным вопросам можно обращаться к зам. главного врача по детству МУЗ «Малаховская городская поликлиника» **БОЛГОВОЙ Людмиле Анатольевне по телефону 501-02-66.** Администрация поликлиники

О прошедшем первенстве района по волейболу

и о предстоящем турнире на Кубок администрации поселка

В субботу 27 января в МГАФКе прошли две последние встречи в группе за путевку в финал. Команда Корневого

за первое место. На следующий день, в воскресенье им предстояла встреча в Люберецком «Триумфе» с победителями другой подгруппы: командой Российской таможни и ветеранами Люберецкого района (об-во «Спартак»).

трех партий остались за ними. Как сказал председатель Люберецкого спорткомитета Г.Рубцов на вручении кубков финалистам: соперники были достойны друг друга, обе команды сражались достойно; но Люберцы по справедливости стали чемпионами этого первенства... Да, Люберецкие ветераны доказали, что были лучшими в этот день.



НИИКХ, представлявшая Красково, в упорном поединке взяла верх над командой поселка Октябрьский и получила право бороться в финале за третье призовое место. Лидер группы, малаховское «Озеро», переиграло команду Томилино – с правом бить-

за турнирное золото. Может, и потому еще, что мы очень болели за наше «Озеро», которому в двух партиях, во всяком случае, удалось «защеп-

иться» и даже какое-то время лидировать. И все же опыт и сыгранность люберецких ветеранов пересилили: они были неудержимы, и концовки всех готовить свои команды. Весна не за горами. Особенно это касается новоиспеченных команд, готовых принять участие в нашем 10-м юбилейном первенстве. **Собкор**



На фото: *Друзья-соперники теперь снова друзья. «Серебро» - это тоже вполне достойно и дорогого стоит. А корневцам их «бронза» действительно досталась по цене золота.*

Праздник в Жуковском

От обилия медалей и орденов слепило в глазах. В кафе городского парка города Жуковского собрался не «бомонд» из нуворишей, а достойнейшие люди Подмоскovie: Герои Советского Союза, России, герои труда, ветераны, педагоги и летчики, бизнесмены и главы муниципальных округов, многодетные мамы и папы, талантливые самодельные артисты и спортсмены, те, кто своими воинскими и трудовыми подвигами ежедневно крепит могущество нашей страны.

Благотворительный фонд социальных инициатив «Народное предприятие», председателем совета которого является депутат Государственной Думы В.А.Семенов, вот уже в третий раз собирает на Рождественские встречи актив Подмоскovie и делает отчет о проведенной работе, ведет с ним разговор о планах на будущее. «Спешите делать добро!» – этот лозунг был в зале, и его придерживаются в своих деяниях активисты благотворительного фонда. Атмосфера встречи определялась славными и заслуженными людьми, была очень теплой и доброжелательной, и каждый пункт из своеобразного отчета Виктора Семенова сопровождали аплодисменты.

А ему было что рассказать собравшимся: 2006 год, по словам депутата, был не простым, но, как никогда, плодотворным. С помощью «Народного предприятия» при горячем участии губернатора Громова и летчиков – Героев России удалось спасти уникальный образец отечественного самолетостроения – Ту-144, который определили на металлолом. Удалось отстоять Томлинский лесопарк, выдворив оттуда вандалов, и вновь сделать его любимым и безопасным местом отдыха. Прошлой зимой в нем была обустроена первая освещенная общедоступная лыжня, и в первых сорев-

нованиях на новой трассе выступили команды не только окрестных школ, но даже представители клуба любителей катания на ездовых собаках. На базе конно-спортивного клуба «Белая Дача» прошли соревнования детей-инвалидов. Приобретены 4 лошади, кухня, автобус для выездов школы верховой езды, и теперь, согласно программе, будут наносить бесплатные визиты в каждую школу, по-прежнему заниматься иппотерапией. Третий год подряд фонд проводит туристические слеты, направленные на укрепление семейных ценностей и здорового образа жизни. В планах на этот год – проведение регионального конкурса самодельной песни. Была проведена операция «Вторая жизнь игрушки», в которой активное участие принимали члены Союза пенсионеров Подмоскovie, председателем которого является наша Зинаида Павловна Раева.

Многими достижениями в области благотворительности и созидательных дел поделился Виктор Семенов. Все это сопровождалось выступлением легендарных «Белорусских песняров» – красивых, певших с душой и «вживую». Как подпевали их незабвенной «Вологде», «Беловеж-

ской Пуще!» И как тепло прощались с артистами, выражая солидарность с братским белорусским народом, с которым, слава Богу, не перегрызлись из-за газа!

Было чествование героев, ветеранов, многодетных семей, педагогов, вручение им подарков. К сожалению, многие ветераны не пришли из-за болезней, но подарочные наборы получали их представители. Один бравый, весь в медалях и орденах, ветеран покорила своим рассказом о том, как хотел он в семнадцать лет попасть на фронт, а его из-за малого роста – 149 см – не брали, говоря: «Подрасти на сантиметр хотя бы!». Сашка старался изо всех сил, «усиленно» ел, насколько позволяло скудное питание, а росту не прибавлялось – ну, хоть плачь! Пришел он опять в военкомат, ухитрился на цыпочках приподняться – есть недостающий сантиметр! А военком «усёк»: заплакал тогда от обиды будущий боец: «Я хочу воевать, и рост у меня 150 сантиметров!» Сжалился военком и отправил «недоростка» на войну. Прошел Александр Петрович три фронта, и малый рост несколько не помешал быть ему храбрым и сильным бойцом!

А еще я познакомилась с Василием Анатольевичем Боруновым и его соратниками – «афганцами» (на фото), которые при Московском областном государственном автодорожном колледже в городе Бронницы создали музей боевой славы, посвященный сражавшимся в Афганистане, Чечне и других «горячих точках». Воспользовавшись приглашением, я побывала в Бронницах. Впечатлений – масса! Как и тем, которые постараюсь в ближайшее время «разработать», рассказав о героях наших дней – тех, кто жизни не жалел, выполняя свой долг перед Родиной.

Алла Ракша



Сердечно поздравляем с юбилеем
Сухову

Валентину Ивановну

– чуткую, отзывчивую, доброжелательную женщину. В Малаховской детской больнице она работает уже 25 лет. На посту заместителя главврача по АХЧ проявила себя как исключительно добросовестный работник, хороший товарищ и необычайно порядочный человек. За это все мы ее очень любим и ценим.

Желаем Валентине Ивановне отличного здоровья, счастливых солнечных дней, радости и семейного счастья.

И самое главное – подольше поработать в нашем коллективе!

Администрация и коллеги
Малаховской детской больницы



БУДЕТ ЖИЗНЬ НА ЗЕМЛЕ! или Когда урок не впрок

Николай Дмитриевич Телешов в своем рассказе «Весна-красна» описывает интересный случай, происшедший в Малаховке.

Садовник, которому было поручено избавить имень от мышей, вечерами тайно выносил их в поле и там отпускал на волю. Управляющему он так объясняет свой поступок: «Вот они, разбойники, попались! Поглядите-ка, Елисей Елисеевич, какие у них черные круглые глазки! Какие усики! Какие милые мордочки! – Он с улыбкой отворил дверцу, просунул в клетку руку и взял в свою горсть мышонка. – Послушайте, как бьется сердечко! Колотится, трепещет!... Вся шерсть на нем дрожит, всякая пушинка боится за свою судьбу... Нет, Елисей Елисеевич! Не могу я предавать их смертной казни. Не могу и не стану!»

Н.Д.Телешов с большой симпатией рисует портрет старого садовника: «Человек с такой любовью относится ко всякой травке, ... делится своим обедом с собаками, выхаживает птенцов, упавших из гнезд, дорожит всякой живой жизнью...». Человек ослушался приказа, а писатель словами управляющего говорит о нем: «Чистая душа». А вы что скажете? Назовете чудачком, блаженным? Но многие будут правы, назвав его Человеком с большой буквы (потому что, известно, интеллигентность не диплом определяется).

К сожалению, в наше время милосердие, умение сопереживать, чужую боль воспринимать как свою, встречаются не часто. Жестокость и бездушность – явления довольно обыденные, не только в городе, но и в деревне. А ведь когда-то сельские жители отличались

высокой нравственностью, честностью и добротой (недаром дома никогда не запирались). Куда все ушло? Наведываясь каждое лето в свой «домик в деревне», наблюдаю неприглядные картины, оставившие печальный след в душе.

Середина лета. Жара под тридцать градусов. Иду по улице соседней деревни и вижу (а больше слышу): над крайней избой вьется, испуганно крича, стая галок. Пригляделась: на шесте высоко над землей болтается галка, привязанная вниз головой. Она то вдруг очнется и начинает дергаться, беспомощно трепещ крыльями, пытаясь взлететь, то снова впадает в бессознательное состояние, повисая безжизненно на веревке. А птицы все кружат и кружат над ней, бессильные помочь. Я постучала в калитку, хотела просить, чтоб избавили птицу от мучений. Но на стук никто не откликнулся и не вышел. И я пошла своей дорогой, боясь оглянуться. Долго перед моими глазами возникала та чудовищная картина. Кому эти люди (нелюди) хотели преподнести жестокий урок – птицам или собственным детям? Скорее – последнее.

Прошлым летом, опять же в деревне (в центральной усадьбе, как называют местные), у забора приличного на вид дома на куче мусора валялась... коровья голова. Нет, не череп, а именно голова – с широко открытыми карими глазами, неподвижно и удивленно смотрящими на равнодушных прохожих. Видно, брошена она была совсем недавно – еще влажно блестел ее нос, не померкли глаза, а плюшевые уши были розовые изнутри. В крестьянском доме

корова всегда была кормилицей. За ней бережно ухаживали, называли ласковыми именами: Буренушка, Ласточка, Жданка, Дочка... И вдруг – такое! А я ведь не раз видела, как сельские, отправляя свою корову на бойню, плакали. Плакала и корова, предчувствуя свою кончину. Да, да, плакала и корова, можете мне поверить.

В сухое лето, помню, какой-то заезжий хлыщ, вооружившись ружьем, гонял на мотоцикле по полям, преследуя лося. Через какое-то время возвратился, довольный удачной охотой: в рюкзаке топорщились лосиные рога. О брошенном где-то трупе лося он даже и не думал, главное – будет чем похвастать перед такими же, как он сам.

Несколько лет назад в ельнике я видела мертвую лосиху с полурожденным на свет лосенком. Видимо, погибла ло-

сиха недавно. Они лежали на дне ловчей ямы, специально устроенной для этой цели. Кто ее устроил? Ответ ясен.

Но совсем уж непонятно, как могла деревенская девчонка, лет двенадцати всего, собственноручно отрубить топором крылья у живого сокола? И повесила их на стену, и объяснила: «Для красоты».

Да, есть такие индивидуумы, встречаются повсеместно. Они убивают ни за что ни про что собак, живьем закапывают в землю кошек, стреляют во все, что летает и ползает. Бездумно, бессмысленно – просто так... Далекий предок в старину, собираясь на охоту, творил молитву Богу и просил прощения у зверя за то, что вынужден убить его, чтоб спасти семью от голода... А теперь? Вооруженные винтовками с оптическим прицелом, удочками с элект-

рошоком, на современных транспортных средствах, вплоть до вертолетов, двинулись полчища «любителей природы» – истреблять все живое. Зверю нужно иметь очень гибкий ум, чтобы в такой стрессовой ситуации найти единственный правильный путь к спасению. И дикая живность его пока находит (какие уж там инстинкты и рефлексии?) и пока еще выживает.

А что такое мы, люди, без пения птиц, без журчания ручьев, без милых зверушек, ярких бабочек, стрекоз, цветов на лугу? Современные «человеки в футляре» – много ли мы проживем?

И все же греет надежда, что есть среди нас добрые люди, спасатели и созидатели. Они устраивают гнезда для аистов на крыше своего дома, делают последним с нуждающимися. Пока они живы, будет жизнь на земле.

С.Коновалова

«МВ»: Года три назад мы уже публиковали в нашей газете этот грустный рассказ. Но посчитали, что будет нелишним повторить его. Так хочется, чтобы люди всегда помнили главное, затвердили как урок, что они – лишь часть природы, а никакой не венец творенья. Но все, увы, быстро забывается, да и читающая публика меняется, и урок, как говорится, не идет впрок. Выброшенный прошлым летом в нашем лесочке целый собачий выводок – лишь один из множества примеров. И всякие призывы к душе и к совести для некоторых – лишь досадное сотрясение воздуха. «И все же греет надежда, что есть среди нас добрые люди, – говорит автор, – мы знаем, что их немало. – Пока они живы, будет жизнь на земле».





СИНДРОМ ГАДКОГО УТЕНКА

Если вы патологически застенчивы или, наоборот, невероятно агрессивны; если вы испытываете трудности в общении; вам хронически «не везет по жизни» и у вас мало друзей, то, скорее всего, у вас есть враги. Именно они мешают вам быть довольным собой и добиваться успехов; они давно взяли под контроль ваш разум и теперь руководят вашими поступками. Но самое главное — эти враги всегда и везде с вами. Более того — они внутри вас: это ваши собственные «комплексы».

Психологи, работающие с подростками, считают комплекс неполноценности одной из самых больших проблем, возникающих в подростковом возрасте. «Комплексы» у всех разные, но есть они в это время почти у всех. Одни пытаются (или даже не пытаются) с ними бороться, другие прячут их за маской агрессивности. Мнения специалистов сходятся в одном: причины возникновения комплексов почти всегда кроются в детстве и возникают вследствие формирования низкой самооценки и привычки постоянно сравнивать себя с другими (не в свою пользу, разумеется). И если ваши родители были излишне критичны или недостаточно внимательны и добры к вам в нежном возрасте — набор «комплексов» вам обеспечен.

- От каких именно комплексов подростки страдают чаще всего?

- Самый распространенный подростковый комплекс связан с неприятием своей внешности. Например, «нос слишком большой» или «уши оттопыриваются» — из-за этого «недостатка» подросток начинает комплексовать. А еще многие в подростковом возрасте начинают осознавать свои права и как можно скорее хотят ими воспользоваться. Но возможностей таких, как правило, им еще не предоставляется: взрослые, наоборот, пока что требуют только выполнения обязанностей. И это ощущение «неполноценности» тоже может перерасти в комплекс. Многие в этом возрасте переживают страх оказаться «белой вороной». Для подростка важно быть принятым среди своих сверстников, быть в

компании. Чувство одиночества пугает.

- Что можно посоветовать тому, кто хочет преодолеть свою «закомплексованность»?

- Подростковый комплекс, как правило, проходит вместе с возрастом. Гормоны перестраиваются, и «гадкий утенок» превращается в «прекрасного лебедя». То, что казалось когда-то недостатком, с возрастом может стать вашей «изюминкой». С возрастом проходит и страх оказаться одному, дальше человек сохраняет близкий круг общения, но уже не стремится во что бы то ни стало понравиться каждому новому знакомому. Общение становится избирательным.

- Всем ли удается самостоятельно справиться с этой проблемой?

- Самостоятельно, как правило, не справляются те, кто отказывается взрослеть, кто не может

найти себя во взрослом мире и так и продолжает жить («в подростковом возрасте»), хотя формально этот человек давно считается взрослым.

- А что представляют из себя на самом деле так называемые люди «без комплексов»?

- В общепринятом понимании «без комплексов» — это люди, способные совершать необдуманные поступки, которые мы обычно стесняемся совершать. Я думаю, что такие люди как раз и обладают комплексами — они ведут себя демонстративно, им не хватает внимания, и они таким образом компенсируют его недостаток.

- Зачастую подростки стесняются обращаться со своими проблемами к психологу, испытывая массу комплексов еще и по этому поводу... Что можно им посоветовать?

- Существуют психологические центры, где

подросткам окажут квалифицированную помощь. Можно позвонить по телефону доверия или обратиться к школьному психологу. Психологи — не учителя, их задача — помочь справиться с проблемами, дать верный совет, сохраняя при этом конфиденциальность. Жаловаться родителям и, уж тем более, «закладывать» подростком никто не будет. Номера «телефонов доверия для подростков» в Москве — 917-37-32 или 160-03-63.

Если вы хотите быть счастливыми, успешными и довольными собой и жизнью — будьте! А если у вас есть проблемы, справиться с которыми в одиночку не получается, обращайтесь за помощью к психологу. Это не зазорно. Тем более, что по телефону вас уж точно никто не съест.

Беседовала С.Кудрявцева

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

сделала бы Малаховку еще более привлекательной и удобной для жизни

Среди множества проблем, которые пока еще не решены в М, и не только в ней, — это безопасность на дорогах. Речь идет не об автомобилях, количество которых возрастает с каждым днем, а о безопасности пешеходов.

Им-то как быть в условиях нарастающего колесного прогресса? Ведь сегодня мало кто из водителей притормозит, чтобы пропустить женщину, пересекающую дорогу. Культура вождения пока еще слишком низка. А иному лихачу и красный свет светофора ни в чем. Устроенные во многих местах асфальтовые бугры на дорогах полностью проблему не решают. Кроме того, они зачастую и неправильно выполнены и не обозначены. Удивительно и то, что их порой устраивают кому, где и как вздумается, ни с кем не согласовывая.

Заштрихованные на асфальте «зебры», вместе с указателями о том, что в этом месте разрешено переходить дорогу, есть, главным образом, около школ. Исключением является Быковское шоссе.

Между тем, по-хорошему, они должны быть на каждом перекрестке и особенно в местах массового передвижения людей. Только «зебры» вместе с указателями перехода помогут и автомобилистам и пешеходам.

Можно привести конкретные примеры. Как правильно подойти к зданию нашей администрации, а в недалеком будущем к входу в новый тоннель? Или к магазину «геркулесия» в центре поселка как правильно добраться? Пока всяк решает для себя сам.

Как, не рискуя попасть под колеса, пересечь дорогу у выхода из старого тоннеля на северной стороне поселка? Там и маршрутки стоят, где ни попадя, и легковушки припарковываются, где им удобно, но совсем неудобно пешеходам. На Южной улице довольно интенсивное движение, но именно в этом месте, где есть острая необходимость, никаких запрещающих или разрешающих знаков нет, и царит анархия.

Впрочем, такая же неразбериха на автобусной остановке у рынка. Скопище машин разных транспортных фирм, не ограниченное абсолютно никакими правилами. Не обозначены места посадки на тот или иной маршрут. Места стоянки запасных микроавтобусов не определены. И, наконец, где пешеходы могут и имеют право пересекать дорогу, чтобы попасть на рынок, тоже неизвестно.

Еще сложнее переход у кладбища на Егорьевском шоссе, где всегда почти непрерывный поток машин. Даже авто с трудом осуществляют левый поворот с Корневского шоссе. А сотрудникам предприятий расположенной там промзоны и вовсе плохо. Без светофора там, видимо, не обойтись.

Читатели, без сомнения, могут привести много других примеров. Ведь в малаховке двести улиц, а количество машин все растет.

Но даже самые неотложные нужды решить одновременно невозможно. Хотя бы потому, что на это нужны большие деньги. Однако проблема есть, и ее решать надо.

Было бы вполне целесообразно группе специалистов внимательно изучить вопрос и выработать программу безопасности на дорогах, рассчитанную на несколько лет. По примеру той, которая недавно была принята советом депутатов и предопределяет благоустройство поселка.

Разработка такой программы и ее последующая реализация сделали бы малаховку еще более привлекательной и удобной для жизни. И, можно не сомневаться, была бы одобрена населением.

М.Глимчер

ИНВЕСТОРЫ НАМЕРЕНЫ ОСТАТЬСЯ

На совещании в районной администрации, посвященном застройке территорий, расположенных в городской черте города Люберец, были затронуты вопросы строительства жилья в свете нового законодательства. Юридическое сопровождение возведения новых домов имеет сегодня большое значение. Особое — для нас, жителей ближайшего Подмосквья. Немало «доброхотов» хотели бы получить площадки в непосредственной близости от столицы в обход обязательных юридических процедур. Последствия же не правовых действий застройщиков могут быть катастрофическими для многих люберчан.

Как сообщил заместитель главы администрации района по строительству Александр Маслов, в течение трех последних лет в районе вводится по 250-260 тысяч кв. метров жилья ежегодно с нарастающим итогом. Новостройки дней недавних — два здания в поселке Калинина, дом 37 в 115 квартале и еще один в Хлебозаводском проезде. В ближайших планах местного строительного комплекса возведение 14 строений на территории районного центра.

Заместитель главы администрации района по правовому обеспечению Максим Тарханов доложил, что законодательство предполагает три процедуры для соискателей площадий под застройку. Первая форма — земельный аукцион — предполагает продажу только пустых участков. Этот вариант неприемлем для района, потому что таковых в нашей местности попросту нет. Вторая — муници-

пальное строительство — не удовлетворит потребности всех нуждающихся. Наиболее реальный вариант — это производственное развитие застроенных территорий. Он предполагает использование и расширение существующей инфраструктуры в строящихся микрорайонах с учетом сноса ветхих строений. Районная программа «Развитие» рассчитана на то, что 90% нового строительства будет вестись взамен сноса старого фонда. Застройщики в свою очередь заинтересованы в продолжении работы на стройплощадках района. Как отметил заместитель главы района по имущественным отношениям Владимир Иванович Михайлов, «правила игры» у нас соблюдаются строго. Ни одного суда в практике не случилось. Городской глава Владимир Алексеевич Михайлов заострил внимание участников совещания на экологической составляющей проектов застройки.

Глава районной администрации Владимир Ружицкий дал задание службам в течение двух недель подготовить планы, из которых будут сформированы пакеты документов для публичных слушаний. Только после проведения таковых можно будет проводить конкурсы на застройку. Строителей же глава попросил учесть в качестве перспективной площадки территорию завода им. Ухтомского, а в строящихся седьмом и восьмом микрорайонах запланировать возведение храма.

Пресс-служба администрации МО «Люберецкий район»

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГАРНИЗОН УКРЕПИЛСЯ ОБЩЕЖИТИЕМ

В четверг на территории бывшей кинобазы МВО состоялось открытие нового общежития офицерского состава. Чуть больше года понадобилось строителям, чтобы из служебно-технического пятиэтажного здания сделать полноценный жилой дом на 73 квартиры: 40 однокомнатных, 24 двух- и девять трехкомнатных. Ордера получили офицеры в звании от старшего лейтенанта до полковника. Позади большинства из них служба в горячих точках, на Кавказе, в Приднестровье, в далеких гарнизонах от Карелии до Дальнего Востока. И все это в условиях лишь отдаленно напоминающих жилье. А 18 декабря офицерские семьи вселились в полноценные, хоть и служебные квартиры со всеми надлежащими условиями.

Выступая на открытии, командующий войсками Московского военного округа генерал-полковник Владимир Бакин сказал, что за годы службы хорошо познал все «прелести» офицерского быта и разделяет чувства новоселов. При этом заметил, что как командующий имеет свою «корысть» от новоселья. Теперь, офицеры, не обремененные трудностями быта, будут исправнее нести службу. Глава администрации Люберецкого района Владимир Ружицкий поздравил новоселов, выразил благодарность строителям, пожелал офицерам успехов в ратном труде, а хозяйкам домашнего очага тепло встречать мужей в цивилизованном жилье.

Владимир ФАРУШИН, пресс-служба администрации

МУЗ «Малаховской городской поликлинике» требуются на работу:

1. Врачи-педиатры участковые с оплатой по нац. проекту — 3
2. Школьные медсестры
3. Школьные врачи
4. Врач-лор, врач-лаборант

Главврач Н.А.Досаева

Детскому саду № 64 требуются:

воспитатель,
помощник воспитателя. Имеются льготы.
Тел. 501-42-81.

Малаховский клуб любителей природы работает в старом здании администрации (ул. Южная, д.1) комн. 4 в понедельник и последнее воскресенье месяца с 11.00 до 13.00 — консультации с 13.00 до 15.00 — мероприятия по плану.

Депутат Совета депутатов п. Малаховка по 10-му округу Аладина Ольга Михайловна приглашает избирателей на встречу-отчет 5 февраля в 17.30 в актовом зале школы 47.



Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ

Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье) Тел. 501-53-63; 744-54-12. >WWW.Inkom-Garant.ru Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

Волшебники Высокое Качество
Художественная Ковка
Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Малаховка, Красковское ш. д.2
В офисе много образцов.
Огромный выбор в каталогах.
www.volshebniki.ru
Т/ф 501-04-93
Т. 501-16-08

Мебельному производству в п.Малаховка требуются сборщики, грузчики, станочники, оператор лазерного комплекса. Тел. 501-88-47.

Сниму квартиру, дом в Малаховке, Удельной на длительный срок. Чистоту, порядок гарантируем. Тел. 501-05-53, 8-926-158-24-46.

Приглашаем посетить «Салон красоты» на ул. Шоссейной, 40 (клуб «Шахтер»). Тел. 8-915-111-52-10.

Рядом со станцией Малаховка (возле клумбы) в магазине «Товары для животных» открылся стол заказов французской фирмы «Фредерик-М»: декоративная косметика, кремы, духи, майорский жемчуг, бижутерия. Прием заказов с 10 до 17 часов ежедневно без выходных. Справки по: 8-903-182-24-20, 8 (246) 359-55.

ООО ПКФ «Палисад» требуются разнорабочие и уборщица. Тел. 8-905-519-51-65.

Для работы в Москве (ст. Электрозаводская) требуются: -водитель-экспедитор на а/м «Газель», -менеджер по продажам с опытом работы (работа в офисе), -кладовщик. Зарплата по договоренности. Тел. 8-916-155-29-75. Виктор Иванович.

О размещении рекламы обращаться: в понедельник, среда, пятница с 11 до 13 час. 501-01-45

Покупаем, принимаем на комиссию КАРТИНЫ, СЕРЕБРО, ФАРФОР (русский) и др. предметы коллекционирования. Поможем оценить. Возможен выезд на дом. **АНТИКВАРНЫЙ МАГАЗИН** 243-35-86 или 8-909-151-69-81. ktyzov24@rambler.ru

Фирма ООО «Гермес-Л» приглашает посетить магазин «Хозтовары» на ул. Рельсовая, д. 2. Имеются в широком ассортименте: обои, линолеум, эмальпосуда отечественного и импортного производства, стеклопосуда, лакокрасочные товары, электрика, скобяные и другие товары хозяйственного, огороднического и бытового назначения. Тел. 501-43-44.

КУПЛЮ, или **восстановлю для Вас** старинную мебель, лостры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ» Заказ такси круглосуточно. Требуются водители тел. 501-50-61.

Бетонному узлу в Малаховке на постоянную работу требуется специалист с опытом работы по наладке и ремонту оборудования. Оплата по результатам собеседования. Тел. 139-98-03.

Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»
срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
КУРТКИ - от 300р.
БРЮКИ - от 200р.
ПЛАЩИ - от 700р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 2000р.
Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви. Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля. г.Жуковский ул. Лаикова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно с 9 до 20 без обеда
предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Магазин «Хозтовары» на ул. Шоссейной, 26 предлагает следующие услуги: восстановление старых фото, календари, коллажи, ламинирование, оцифровка видео и звука, изготовление клипов, перезапись на диски, ксерокопия. Тел. 501-01-30.

В д/ц «Союз» 3 февраля расширенная продажа обуви – зима-весна – Ульяновской обувной фабрики. Ждем вас с 10 до 18 часов.

Работа в Подмоскowie – строительство, ремонт, отделка. Приглашаем мастеров-универсалов с российским гражданством или разрешением на работу в России. Тел. 8-910-426-55-28.

Продается однокомнатная квартира в Малаховке на Электропоселке площадью 31 кв. м. на 3 этаже. Тел. 8-926-160-90-81.

Столовой спорткафе МГАФК требуются повар и уборщица. Обращаться: 501-52-09.

Предприятию в Люберцах срочно требуются специалисты-мебельщики по работе с ДСП и пластиком. Зарплата от 20 тыс. рублей. Ученики столяр-мебельщика, зарплата от 10 тыс.рублей. Тел. 8-916-313-13-33. Бухгалтер – зарплата по результатам собеседования. Тел. 8-916-775-23-13.

В магазине «Продукты» на ул. Февральской, 2-а производится распродажа домашнего картофеля по цене 10 руб. за 1 кг (при покупке не менее мешка).

Ремонт видеодомофонов и старинных часов. Тел. 8-906-04-96-217, 501-32-83.

ООО «Кириллица управляющая компания» Быстро, качественно, с гарантией проводит ремонт, монтаж, демонтаж систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, канализации. Осуществляет техническое обслуживание жилых и административных зданий. Производит очистку улиц от снега и мусора, вывоз ТБО. 8-926-531-52-30; 603-52-27

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия приглашает на работу: 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Serwer, программирование HTML, Java. 2.Кладовщика-комплектовщика 3.Менеджера по персоналу. 4.Монтажников окон ПВХ. 5.Замерщиков. Стаж от года. 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года. 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы. 8.Водителя категории В,С. 9.Грузчиков. Тел. 363-36-74, 981-45-04.

ФИТНЕС-КЛУБ Приглашает всех желающих посетить наш клуб. К вашим услугам: Два тренажерных зала, персональное занятие с инструктором с использованием специоборудования, консультации по питанию. Зал аэробики: фитнес-класс, йога, восточные и современные танцы, арабские танцы, каратэ, ушу и много других занятий по вашему вкусу. Адрес: ул. Шоссейная, д. 12-а, тел. 504-47-86.

Продается лечебное пальмовое масло – незаменимый продукт при сахарном диабете, эффективен при язвенной болезни желудка, ИБС и восстанавливает зрение. Справки по тел. 8-916-370-98-24 с 17 до 19 часов.

В магазинах «Продукты» на ул. Рельсовая, дом 2/1 и на ул. Февральской, дом 2а производится распродажа сахарного песка по цене 19 руб. за 1 кг (при покупке свыше мешка по 18 руб. за 1 кг).

Производству требуются: замерщик металлоконструкций с техобразованием и личным авто. Окна ПВХ от производителя. Тел. 501-04-93; 501-16-08.

modeline
Окна, двери ПВХ
Остекление балконов и лоджий
КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ ЗИМОЙ В ПОДАРОК!
www.modeline.ru
518-9-815

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
Кредит от 220 у.е.
Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
Различные виды светильников, бра, люстры
Мебель из Румынии (спальни, столовые)
Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универсал») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Детскому саду № 150 требуется воспитатель. Имеются льготы. 501-34-47.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п.ВУГИ
Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе д. 20-а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковицы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57 Тел. 8-906-770-07-04 E.mail kamea_mos@mail.ru
В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Предлагаем услуги по сдаче индивидуальных сведений в Пенсионный Фонд и НДФЛ-2 – в налоговую за 2006г. Тел. 8-903-241-27-07, 8-926-452-48-33

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
На станции Малаховка с 9 до 22.00. без выходных и обеда
- ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
- ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
Телефон: 517-50-33